



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO Nº 01

PROCESSO SEI Nº 23243.016253/2023-42

DOCUMENTO SEI Nº 2152691

**O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO**, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi delegada por meio do Artigo 177 do Regimento Geral e Portaria nº 41, de 12 de janeiro de 2017, torna público o Edital de seleção de bolsistas para os cargos de mediadores dos cursos EAD em Gestão Pública e Gestão Comercial CEAD/IFRO/CACOAL.

**ONDE SE LÊ:**

### 3 DO CRONOGRAMA

3.1. A seleção será realizada em conformidade com o cronograma apresentado no QUADRO 2.

QUADRO 2 – Distribuição do cronograma previsto considerando data de cada etapa do processo seletivo.

Publicação do Edital	13/12/2023
Período para inscrições	13 a 18/12/2023
Publicação da lista de inscrições homologadas	19/12/2023
Prazo para interposição de recursos referentes à lista de inscrições homologadas	20/12/2023
Publicação do resultado dos recursos das inscrições homologadas	21/12/2023
Publicação do resultado classificatório preliminar	21/12/2023
Prazo para interposição de recursos referente ao resultado classificatório preliminar	22 a 24/12/2023
Resposta dos recursos impetrados e resultado final do processo seletivo	05/01/2024

**LEIA-SE:**

### 3 DO CRONOGRAMA

3.1. A seleção será realizada em conformidade com o cronograma apresentado no QUADRO 2.

QUADRO 2 – Distribuição do cronograma previsto considerando data de cada etapa do processo seletivo.

Publicação do Edital	13/12/2023
Período para inscrições	<b>13 a 31/12/2023</b>
Publicação da lista de inscrições homologadas	03/01/2024

Prazo para interposição de recursos referentes à lista de inscrições homologadas	07/01/2024
Publicação do resultado dos recursos das inscrições homologadas	08/01/2024
Publicação do resultado classificatório preliminar	08/01/2024
Prazo para interposição de recursos referente ao resultado classificatório preliminar	09 a 11/01/2024
Resposta dos recursos impetrados e resultado final do processo seletivo	12/01/2024



Documento assinado eletronicamente por **Adilson Miranda de Almeida, Diretor(a) Geral**, em 18/12/2023, às 14:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2152691** e o código CRC **5E4BD19B**.